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Ergebnisprotokoll 
der öffentlichen Sitzung 

des Verwaltungsausschusses vom 18.11.2021 
 

 
Ein Gemeinderatsmitglied war per Videokonferenz zugeschaltet. Dieses hatte kein Stimm-
recht. Das Abstimmungsverhalten wurde jedoch aufgenommen und nachrichtlich zu den 
Beschlussfassungen hinzugefügt. Sie haben aber keinerlei rechtliche Bedeutung. 
 
 
1. Information über die Liquiditätssituation im Haushaltsjahr 2021 194/2021 

  
StRat Bohnert fragt, ob der Nettoaufwand am Neu-/Umbau der Grundschule Pattonville be-
nannt werden könne. 
 
FBL Heberle antwortet, dass dieser unter Einbezug der Kornwestheimer Kostenbeteiligung zu 
Beginn des kommenden Jahres berechnet werden müsse und dem Gemeinderat anschlie-
ßend zur Verfügung gestellt werden könne.  
 
 
Kenntnisnahme: 
Der Gemeinderat nimmt die Sitzungsvorlage zur Kenntnis.   
 
 
 
2. Bekanntgaben  

  
 
2.1. Städtisches Impfangebot  

  
Der Vorsitzende informiert über das aktuelle städtische Impfangebot in der Stadthalle. Die 
Nachfrage sei so groß, dass alle derzeit verfügbaren Termine überbucht seien. Die Stadt habe 
im Gesundheitsschutz keine Zuständigkeiten, stehe aber dennoch täglich mit dem Sozialmi-
nisterium und dem Landratsamt in Kontakt, um weitere Termine und Impfdosen zu organi-
sieren. Für Drittimpfungen halte man sich streng an die 6 Monate Abstand zur Zweitimpfung. 
 
Frau Stumm, Projektleiterin des Impfangebots, informiert, dass es sich bei den derzeitigen 
Impfungen zu 99 % um Drittimpfungen handele. Die 1.100 aktuellen Impftermine seien ver-
geben. 
 
StRat Bohnert bittet darum, die Handhabung bzgl. der 6 Monate öffentlich zu kommunizie-
ren. 
 
StRätin Feurer bittet zu überdenken, ob ein Testzentrum geschaffen werden könne.  
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3. Verschiedenes  

  
Es werden keine Punkte vorgebracht.  
 
 
 
 
 
 
Remseck am Neckar, 19. November 2021 
Für die Richtigkeit! 
Der Schriftführer 


	Betreff
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Zu

